



## 我的植物朋友

市第一实验小学小记者 王彦杰



我家阳台上种着许多植物,有吊兰、长寿花、金枝玉叶,还有许多我叫不出名字的花。其中我最喜欢的是郁金香。

郁金香喜欢阳光,所以我把它们摆在阳台上阳光最好的地方。郁金香细细长长的,像一根根竹竿。粗壮的根茎直直地挺立着,花朵从叶茎中挺立出来,一片挨着一片围成一个椭圆形。这么多的郁金香,一朵有一朵的姿势。看看这一朵很美,看看那一朵也很美。有的像酒杯,有的像绒球,有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上要破裂似的。我家的郁金香有黄色的、橙色的、白色的,还有红色的。微风一来,它们就翩翩起舞。五彩缤纷的衣服随风飘动,美丽极了!

郁金香把我家阳台打扮得像一个大花园一样,我喜欢我的植物朋友。

指导老师:赵艳

## 我的乐园——相山书院

市第一实验小学小记者 沈芮萱

我身边的朋友都有自己的乐园,有的是有趣的游乐场,有的是自己温馨的小房间,有的是家乡的果园……而我的乐园是坐落在相山公园里的相山书院。在这里,我可以尽情地阅读,在知识的海洋里遨游。

相山书院位置在公园里,这里一共有三层。第一层是儿童书塔,这里的书种类丰富,有低幼儿绘本,有爆笑的儿童漫画,有经典的儿童文学,这里也是我最喜欢的地方。在这里,我可以阅读一整天,我最喜欢的作家是杨红樱,她的作品有《笑猫日记》《淘气包马小跳》《男生日记》等,我最喜欢的是她的《女生日记》。每次翻开这本书,我都读得津津有味,仿佛书上写的就是我的日常。我在看书的时候就像带上了耳机,外面的声音和周围的人仿佛就像凭空消失一样。

第二层是藏书阁,如果你顺着书架仔细看,还会发现有很多连环画,我听妈妈说,这可是她小时候最爱的。这里的书还有关于养生、管理、历史等,所以二楼的成人就会比较多。往里走,你会看见一个黑色的大桌子,这里是给成人阅读的地方,不过每当周末来临的时候,这里就会成为学生们专心致志写作业的地方。

第三层是艺术宝塔,在这里有很多关于绘画、书法等作品。我想对于艺术爱好者来说,这里就是他们的天堂吧!

高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”所以在这里我可以忘却烦恼,重塑自我!在这里,我可以找到自己的“黄金屋”。

相山书院,可真是我的乐园。

指导老师:赵艳

## 这个地方值得一去

市第一实验小学小记者 邱一一

我去过许多旅游景点,比如古色古香的宏村,还有美丽的恩施大峡谷,还有……但是我最喜欢的是妈妈的故乡——马阁村,因为那里有许多你未被发现的美丽。

今天爸爸带我来到了马阁村,现在正是快要丰收的好季节,到处都是金色的麦田,偶尔还有农民伯伯在路边的小树林或是在草地上放羊,一只只可爱的小绵羊低头吃草,还有的你追我赶,好不热闹。

不一会儿,爸爸又带我来到了壮观的东大河,那里的河面很平静,贯穿附近好几个村庄,河水清澈见底,在阳光的照耀下闪闪发光,微风拂过泛起层层波纹,给人带来一种心理的宁静,无比舒适。站在大河边,还可以闻到树木与野花的香味,不时会有村民从这路过,拿出他们的鱼竿,便开始静静地垂钓,有时钓不到大鱼,但也能钓到小鱼小虾的,拿回家又可以变成一顿美餐,那滋味真叫一个香。

傍晚时分,天上晚霞绚丽多彩,一会儿红彤彤,一会儿金灿灿,一会儿半紫半黄,时而半灰半百合色、葡萄灰、梨黄、茄子紫。这些颜色在天空交织,还有些说也说不出来、见也没见过的颜色。云的形状也千变万化,有的像仙人骑鹤,有的像百灵鸟在天上飞行,有的像将军骑马在战场上飞奔,还有的像一位仙女正在翩翩起舞……

你是否会被马阁村的宁静与美丽所吸引呢?

指导老师:曹媛媛

## 推荐一个好地方

市第一实验小学小记者 李欣怡

我要推荐的旅游胜地在河北。那里有一望无际的大草原、宽阔无垠的大海和金灿灿的沙滩。你们知道是哪儿吗?对了,就是河北承德。

我们一来到大草原,就可以看到成群结队的牛羊悠闲地散步,白云在那蓝色的天空上玩变动物的游戏。有的云朵变成小兔子,在蓝色的地毡上蹦蹦跳跳;有的变成小牛躲在牛群中;有的变成小金鱼

在蓝色的海洋中快活地游来游去;有的变成小乌龟,在那懒洋洋地晒太阳;有的变成糖果……感觉我一伸手就可以触摸到各种各样的白云。我一回头,就看牛羊在津津有味地吃着草,我还看到一只小羊在“咩咩咩”地唱着歌……

中午吃过饭,我们就去坐越野车了。刚开始的时候,路面不平,很颠簸,感觉就像坐碰碰车。渐渐地我习惯了,每当越野

车冲上山坡的时候,我感觉自己是一个小精灵,要飞向天空,去和云朵一起玩耍,和小鸟一起唱歌。我们在天空上跳舞,是多么快乐,多么自由呀!

傍晚,我们品尝了羊肉串,他们放了一些秘制蘸料,我感觉特别好吃。回酒店的时候已经九点了,我很快进入了甜蜜的梦乡……

你们想来这个既好玩又美丽的地方吗?

指导老师:赵艳

## 读《五万年以前的客人》后有感

市第一实验小学小记者 张铭瀚

《五万年以前的客人》这本书收集了中外科幻小说名家专门为孩子们创作的优秀少年科幻小说,是一本充满奇幻色彩的科幻作品,读完《五万年以前的客人》这本书,我的内心久久不能平静,仿佛经历了一场跨越时空的奇妙之旅。

这本书共分8个精彩故事,让我印象比较深刻的是《五万年以前的客人》《道格的秘密》这两篇。

《五万年以前的客人》围绕着一块神秘的石头展开,随着科学家们利用先进的

科技手段去对这块石头研究的深入,最终确定这是来自五万年前的客人所发出的,逐渐揭开了这层神秘的面纱,体现了科技在人类发展中的重要作用。引发了我们对科技与文明的思考,只有利用科技推动文明进步,才能在全球竞争中立于不败之地。

《道格的秘密》这个故事里,小主人公一雪的智慧、勇敢和坚持的精神令人钦佩。她没有因为困难和未知而退缩,而是勇敢地去揭开层层迷雾。这种勇气让我

反思自己在生活中面对挑战时的态度。我们常常因为害怕失败或者担心未知的结果而不敢迈出第一步,然而故事中的一雪却用她的行动告诉我们,只有勇敢地去追求,才能发现真正的宝藏。

这是一本引人深思的好书,它让我对人类的历史和未来有了更深刻的认识,也让我感受到了人类的坚韧和不屈不挠的精神。它将激励我不断地探索和创新,为人类的未来贡献自己的力量。

指导老师:赵艳

## 这儿真美

市第一实验小学小记者 邵好晨

有人喜欢雄伟壮丽的长城,有人喜欢风景如画的西湖,还有人喜欢高耸入云的泰山,而我最喜欢淮北相山公园的人工湖。

踏进相山公园的大门,穿过曲折的林阴道来到了人工湖,湖三面环山,正南有一块像绿毯一样的草坪,周围有摇着辫子的垂柳,有春季艳丽的桃树,有秋季香气扑鼻的桂树,有笔直笔直的杉树,还有许

多不知名的开花树。

远远看去,人工湖像一个葫芦;站在山腰上,人工湖像一把小提琴,演奏着四季美妙的乐曲。湖水真绿呀,绿得像一块巨大的翡翠;湖水真清呀,清得可以看到水中的拦网;湖水真静啊,静得像一面镜子,蓝天,白云,周围花草树木倒映在湖水里,水光山色,就像一幅美丽的画卷。

湖中最引人注目的是成群结队的鱼,

它们在湖水里嬉戏。有的围在一起,好像在窃窃私语;有的正在吐泡泡,好像在进行吹泡泡比赛;还有的在互相追逐,好像在进行游泳比赛……它们好快活呀!

湖中有五颜六色、各种各样的游船,人们划着船,非常开心,真是:“舟行碧波上,人在画中游。”

人工湖真美呀,欢迎你来游玩!

指导老师:赵艳

## 《大战机器人》读后感

市第一实验小学小记者 陈亦瑶

暑假里,我阅读了一本科幻小说,书名叫《大战机器人》。这本书就像是一把钥匙,为我打开了一个充满奇幻色彩的科幻大门,让我见识到了科幻世界的魅力!书中有一句话:“和人类一样,智能生物必然有主宰世界的欲望,这是生存竞争的规律”。在这个世界里,一群拥有强大力量、高度智能的机器人联手,自封为“幸存者”,企图消灭人类,接管地球。于是乎,

一场惊心动魄的太空大战爆发了!

书中的机器人被描绘得活灵活现,分为“思考者”和“行动者”,各司其职,冷血无情,成了威胁人类生存的“反派”。这让我联想到现实生活中的科技产品,如手机、电脑等,未来会不会也有潜在的危险呢?我们得学会如何正确地驾驭它们。

书中的角色也让我竖起大拇指,

他们勇敢无畏,不惜一切代价与机器人抗争,最终取得胜利,成功回到地球。这让我明白,面对任何困难和危险,我们都要勇敢迎难而上,不能轻言放弃。

读完这本书,我觉得机器人实在太可怕了!因此,我们要珍惜现在的生活,努力学习,积累更多知识,这样才能更好地应对未来的挑战和危机。

指导老师:赵艳